
ПРОТОКОЛ 26
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

мкп «житловії к»
08. 04.2024 р. м.Мостиська

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про внесення змін до тендерної документації.
2. Про продовження строку розгляду тендерних пропозицій.
3. Про затвердження нової редакції тендерної документації та переліку змін до тендерної 

документації та оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про зміни.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
На виконання рішення уповноваженої особи від 20.03.2024 №18 в електронній системі 

закупівель опубліковано оголошення про проведення процедури відкритих торгів відповідно до 
Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон) з 
урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), предмет 
закупівлі — Послуги з виконання аварійних, відновлювальних робіт та експлуатаційного 
утримання вулиць і доріг комунальної власності (поточного ремонту доріг) у м. Мостиська 
Львівської області (вул..Поповича). ДК 021:2015 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній 
зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання 
поверхонь№ UA-2024-03-20-001903-а, (далі — Закупівля).

Відповідно до абзацу 3 пункту 54 Особливостей замовник має право з власної ініціативи 
або у разі усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у 
висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 
результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 
документації.

З огляду на обставини, що склалися, у замовника є необхідність на підставі Рішення 
Комісії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у 
сфері публічних закупівель №Д^^-р/пк-пз від 02.04.2024 внести зміни до Тендерної 
документації, а саме:

Пп.1 п.1 р.4 викласти у новій редакції: Кінцевий строк подання тендерних пропозицій — 13 
квітня 2024 року до 12:00
Додаток 1 ТД до таблиці 2 викласти у новій редакції : Асфальтобетонний(ні) завод(и) 

виробництва має(ють) бути атестований! і) на виготовлення асфальтобетонних сумішей 
відповідно ДСТУ Б В.2.7-119:2011 "Суміші асфальтобетонні і асфальтобетон дорожній та 
аеродромний. Технічні умови", ДСТУ Б В.2.7-127:2015 "Суміші асфальтобетонні і асфальтобетон 
щебенево-мастикові. Технічні умови", ДСТУ 8959:2019 «Асфальтобетонні суміші та 
асфальтобетон дорожні на основі бітумів, модифікованих полімерами. Технічні умови».

Пп.1 п.1.2.3 Додатку 1 до ТД викласти у новій редакції: Місце виготовлення 
асфальтобетонної суміші, яке вказано у наданому атестаті виробництва Учасником, має 
співпадати із місцем проведення діяльності щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. Учасники повинні надати в складі тендерної пропозиції дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря АБЗ а також рішення про видачу Дозволу (уповноваженого 
органу) на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 
щодо асфальтобетонного заводу у формі копії чи оригіналу, який залучається учасником до 
надання послуг.

- Пп.6 п.З Додатку 1 до ТД викласти у новій редакції:



Оригінал чинного на дату розкриття сертифікату Учасника на систему управління якістю ISO 
9001:2015, щодо системи управління якістю стосовно будівництва доріг та автострад
Оригінал чинного на момент подання пропозиції сертифікату Учасника на систему екологічного 
управління ISO 14001:2015, щодо системи управління екологічного менеджменту стосовно 
будівництва доріг та автострад.
Оригінал чинного на момент подання пропозиції сертифікату Учасника на систему управління 
охороною здоров’я та безпекою праці ISO 45001:2019, щодо системи управління охороною 
здоров’я та безпекою праці стосовно будівництва доріг та автострад.
Оригінал чинного на момент подання пропозиції сертифікату Учасника на систему управління 
безпекою ланцюга постачання ISO 28000:2007, щодо системи управління безпекою ланцюга 
постачання стосовно будівництва доріг та автострад
Оригінал чинного на момент подання пропозиції сертифікату Учасника на систему управління 
щодо протидії корупції ISO 37001:2016, щодо системи управління протидії корупції стосовно 
будівництва доріг та автострад.
Оригінал чинного на момент подання пропозиції сертифікату Учасника на систему оцінювання 
екологічної дієвості, згідно з чинними нормативними документами і відповідає вимогам ДСТУ 
ISO 14031:2016 (ISO 14031:2013, IDT), стосовно будівництва доріг та автострад.

Під час розгляду другого питання денного:
На вимогу пункту 54 Особливостей у разі внесення змін до тендерної документації строк 

для подання тендерних пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель 
таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого 
строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів.

З огляду на те, що з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення 
кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишається менше чотирьох днів, замовник 
зобов'язаний продовжити в електронній системі закупівель строк для подання тендерних 
пропозицій на 4 дні, а саме до 13.04.2024 року.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На вимогу пункту 54 Особливостей зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової 
редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. 
Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює 
перелік змін, що вносяться.

З огляду на це є необхідність затвердити:
• Нову редакцію тендерної документації (Додатку 1 до тендерної документації)
• перелік змін, що вносяться.

Відповідно до пункту 54 Особливостей зміни до тендерної документації у 
машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного 
дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

Отже, на виконання вимог пункту 54 Особливостей замовник зобов'язаний оприлюднити 
протягом одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення в електронній системі закупівель 
нову редакцію тендерної документації, додатково до початкових та перелік змін, що вносяться .

ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до тендерної документації (Додатку 1).
2. Продовжити в електронній системі строк для подання тендерних пропозицій на 4 дні, а 

саме до 13.04.2024 року.

3. Затвердити нову редакцію тендерної документації (Додаток 1) , перелік змін, що 
вносяться та забезпечити їх оприлюднення в електронній системі закупівель на виконання 
вимог пункту 54 Особливостей.

Уповноважена особа Валентина МАРТИНЕНКО


